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        REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

              OPĆINA ŠOLTA 

PREDMET:    Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih 

                        mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.
                                  godini na području Općine Šolta

PRAVNI TEMELJ:             čl  14. ZAKON O ZAŠTITI OD POŽARA (NN 92/10), 
                                              Programa aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi 

                                              posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku 

                                              Hrvatsku u 2024. godini  i čl. 28. Statuta Općine Šolta  
                                             („Službeni glasnik Općine Šolta“ 06/21)
PREDLAGATELJ:                          OPĆINSKI NAČELNIK

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE ŠOLTA
STRUČNA OBRADA:  JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

veljača 2024. godine

         REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
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           OPĆINSKI  NAČELNIK

KLASA:250-04/24-01/ 02
URBROJ:2181-49-03-24-2
Grohote, 21. veljače 2024. godine
             Na temelju odredbe članka 14. Zakona o zaštiti od požara (''Narodne novine'' br.92/10), Programa aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini ( Zaključak Vlade RH sa sjednice održane 31. siječnja 2024. godine, KLASA: 022-03/24-07/13, URBROJ: 50301-29/23-24-2)  i članka 44. Statuta Općine Šolta ('' Službeni glasnik Općine Šolta '' br. 06/21) općinski načelnik Općine Šolta dana 21. veljače 2024. godine donosi:

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Pana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera  zaštite od  požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini  na području Općine Šolta.             

2. Prijedlog iz točke 1.ovog Zaključka prosljeđuje se Općinskom vijeću Općine Šolta 

na raspravu i donošenje.

                                                                                                      NAČELNIK:      

                                                                                             Nikola Cecić-Karuzić, ing.

Dostaviti:                                                                                   

1. Općinsko vijeće Općine Šolta 

2. Jedinstveni upravni odjel 

4. Arhiva 
Na temelju članka 35. st.1. t. 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi              (Narodne novine 33/01,  60/01-vjerodostojno  tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,                                   150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 123/17, 98/19 i 144/20 ) , u svezi sa člankom 14. Zakona o zaštiti od požara (NN 92/10), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini ( Zaključak Vlade RH sa sjednice održane 31. siječnja 2024. godine, KLASA: 022-03/24-07/13, URBROJ: 50301-29/23-24-2),  na temelju članka 28. Statuta Općine Šolta („Službeni glasnik Općine Šolta“, broj 06/21), a na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Šolta sa sjednice održane dana 19. veljače 2024. godine, Općinsko vijeće Općine Šolta na 00. sjednici održanoj dana 00.00. 2024. godine donosi

PLAN

operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Šolta

I

Ovim se Planom utvrđuju osnovne pretpostavke, planiranje i provedba preventivne i operativne aktivnosti, ustrojavanje i organizacija, uporaba vatrogasnih snaga i opreme, financiranje, zapovijedanje i nadzor u provedbi posebnih mjera na otklanjanju opasnosti od nastanka i širenja požara na području Općine Šolta u 2024. godini.

II

Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Općine Šolta (u nastavku teksta: Plan) temelji se na Programu kojeg je donijela Vlada Republike Hrvatske u dijelu koji se odnosi na područje Općine Šolta kao jedinicu lokalne samouprave.

Ovim se Planom vrši privremeno usklađenje svih bitnih odrednica i podataka iz Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za područje Općine Šolta temeljem iskustva stečenih od njihovog donošenja do izrade ovog Plana.

III

Na području Općine Šolta djeluje Dobrovoljno vatrogasno društvo Šolta kao nositelj vatrogastva na području Općine koje, tijekom ljetne požarne sezone, planira angažirati  8 sezonskih vatrogasaca koji će tijekom ljetne požarne sezone u dvije smjene dežurati u DVD-u Šolta u vremenu od 06:00 do 22:00 u dvije smjene.

Noćnu smjenu od 22:00 do 06:00 sati dežuraju aktivni članovi DVD-a Šolta.

U slučaju potrebe, kod većih požara može se računati na najbliže vatrogasne postrojbe sa kopna, kao i na sezonsku privremenu vatrogasnu postrojbu u sastavu 7 vatrogasaca i 1 zapovjednik koji  će tijekom ljetne požarne sezone biti locirani na otoku Šolti.

IV

U gašenju velikih požara, kao zapovjedno mjesto kod zapovijedanja i koordinacije pri gašenju velikih požara od strane Županije određuju se prostorije vatrogasnog doma DVD-a Šolta ( Put Brda 2, Grohote) ili zgrada Općine Šolta (Podkuća 8, Grohote).

Ukoliko situacija zahtjeva, mogu se koristiti i prostorije mjesnih odbora u ostalim mjestima na otoku.

V

Na snazi je Plan zaštite od požara ( Službeni glasnik Općine Šolta broj 03/24).
VI

U svrhu omogućavanja normalnog kretanja vatrogasnim vozilima u šumskim područjima potrebno je izvršiti kontrolu prohodnosti, što će izvršiti DVD Šolta, i po potrebi će se putem drugih osoba izvršiti uklanjanje raslinja uz šumske putove na problematičnim dijelovima.

O provedenoj kontroli DVD Šolta podnosi izvješće načelniku Općine Šolta i Stožeru civilne zaštite Općine Šolta.

VII

Putem komunalnog redara Općine Šolta utvrditi će eventualno postojanje tzv. divljih odlagališta otpada, i povremenom kontrolom ustanovljavati novonastala divlja odlagališta opada, a sukladno financijskim mogućnostima ista će sanirati Općina Šolta.

Izvješće o stanju vezanom za tzv. divlja odlagališta otpada podnosi se načelniku Općine Šolta i Stožeru za civilnu zaštitu Općine Šolta.

VIII

Posebnu pozornost posvetiti će se odlagalištu otpada „Borovik“ koje je jedino odlagalište za područje Općine Šolta, kojim gospodari komunalno poduzeće „Basilija d.o.o.“, a zbog smanjivanja mogućnosti za nastanak požara na deponiju, i njegova eventualnog širenja na okolno područje.

IX

Po potrebi prilagođavati motriteljsko – dojavnu službu sukladno potrebama, mogućnostima i obavezama Općine.

X

Za ljetnu požarnu sezonu 2024. godine dodatno se planira angažirati 8 vatrogasaca u DVD-u Šolta, čije će plaće biti financirane iz dijela proračuna Općine Šolta izdvojenog za financiranje DVD-a Šolta.

XI

Općina Šolta je za 2024. u Proračunu osigurala sredstva za financiranje DVD-a Šolta u iznosu od 206.000,00 EUR  ( redovno poslovanje, oprema i vozila, sezonski vatrogasci).

XII

Zadužuje se DVD Šolta, zapovjednik DVD-a, da utvrdi stanje vozila, opreme i tehnike te izradi prijedlog popravka/sanacije vatrogasne opreme sa detaljnim obrazloženjem, te isti dostavi Općini Šolta, MUP, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Split i županijskom vatrogasnom zapovjedniku, zbog uvida u stanje vatrogasne opreme i uvida u potrebu nabavke druge najnužnije vatrogasne opreme.

XIII

Za koordinaciju u akcijama zaštite i spašavanja ljudi i dobara na području Općine Šolta u slučaju elementarnih nepogoda ustrojen je Stožer civilne zaštite Općine Šolta, u koji je kao jedan od članova uključen vatrogasni zapovjednik DVD-a Šolta.

Isti se aktivira u situaciji kada prirodna nepogoda poprimi veličinu kada je potrebno uključivanje šire društvene zajednice svih subjekata na području Općine Šolta koji su od interesa za  civilnu zaštitu.

XIV

Osoba zadužena za koordinaciju provedbe ovog plana za Općinu Šolta je  načelnik Stožera civilne zaštite Općine Šolta.

XV

Ovaj plan stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Šolta.

KLASA:
PREDSJEDNIK

URBROJ:                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA

Grohote,  
                                                                               Teo Tomić, dipl. iur.
